
 nur  334,99 * (398,64 )
TO P  H IT

 Küchenmaschine KVC85.124Si 
 • Integrierte Waage
• Stufenlose Geschwindigkeitsregulierung 

+ Unterheb- und Pulsefunktion
• Inkl. zwei Rührschüsseln (3,5 l + 5 l), Standmixer-

aufsatz (1,6 l), K-Haken, Ballonschneebesen, Knethaken, 
Flexi-Rührelement und Spritz-
schutz mit Einfüllöffnung 

 nur  159,99 * (190,39 )
TO P  H IT

 Bluetooth-Lautsprecher Xtreme 3 
 • Bis zu 15 Stunden Wiedergabezeit
• Wasserdicht gemäß Schutzklasse IPX7 
• JBL Connect+, Freisprechfunktion 

UVP** €  539,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 1200 W 

UVP** €  399,00 

 2)  Beim Kauf der Kenwood Küchenmaschine KVC85.124SI erhalten Sie vom 01.10.24 - 07.01.25 
ein Zubehörteil gratis. Die Teilnahme an der Aktion erfolgt durch Registrierung 
des gekauften Gerätes über die Aktionswebsite www.kenwood-promotion.com 

2)

Sonderposten, nur solange 
der Vorrat  reicht.

WEIHNACHTSFEIER
& PRÄSENTE
INSPIRATIONEN ZUM FEST

Nur für Gewerbetreibende metro.de
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 Geschirr-
Serie 
„Akami“ 
 • Porzellan
• Spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet
• Verstärkte Kante 

 Teller flach 26,3 cm 
je 4er-Pack 10,99 * (13,08 )

TO P  H IT

 Teller tief 23 cm je 
4er-Pack 8,99 * (10,70 )

 Schale 15 cm je 4er-
Pack 6,49 * (7,72 )

 Fondueset 
 • Bestehend aus:

1 Fonduetopf, 1 Gabelhalter, 
1 Rechaud, 1 Brenner und 
6 Gabeln 

9,99 * (11,89 ) 10-teilig 

 Tapas Serie 
 • Porzellan
• z.B. Schale rund Ø 7,4cm
je 6er Pack 

AB  4   PCK. 

 17 %
sparen

 1 je  5,29 * ( 6,30 )

ab  2 je  4,89 * ( 5,82 )

ab  4 Pack je  4,39 * ( 5,22 )

 Design-Raclette-Fondue Advanced Plus 
 • Separat oder kombiniert verwendbar
• Raclette von 150 °C-280 °C, Fondue von 40 °C-180 °C
• Gerippte Grillfläche, antihaftbeschichtet, 

abnehmbar und spülmaschinengeeignet 

 nur  124,99 * (148,74 )
UVP** €  219,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 2200 W 

 Unterteller 14,3 cm 
je 4er-Pack 3,99 * (4,75 )

 Besteck-Serie 
„Vento“ 
 • Edelstahl 18/10
• Spülmaschinengeeignet
• z.B. 12er Pack Menügabel 

 Pfeffermühle „Paris“ 
 • PEFC-Holz aus französischen Wäldern 

22,99 * (27,36 ) Höhe 18 cm 

AB  3   PCK. 

 25 %
sparen

 1 je  15,99 * ( 19,03 )

ab  2 je  13,99 * ( 16,65 )

ab  3 Pack je  11,99 * ( 14,27 )

5) 5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

 Raclette Smokeless 
 • Wendbare Grillplatte mit glatter oder 

geriffelter Oberfläche (ca. 38 x 19,5 cm)
• 8 antihaftbeschichtete Pfännchen
• Stufenlose Temperaturregelung
• Integrierte, ausziehbare 

Pfännchenablage 

 nur  69,99 * (83,29 )

 Käsemesser-Set 
 • Bestehend aus Käsebeil, 

Käsehobel und Käsemesser
• Edelstahl 

29,99 * (35,69 ) 3-teilig 

 Abnehmbare 
Dunstabzugshaube 
mit 3 Stufen 

UVP** €  119,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 1200 W 

 Servierbrett 
 • Akazienholz
• z.B. rund Ø 36 cm
je Stück 

AB  4   STCK. 

 20 %
sparen

 1 je  6,49 * ( 7,72 )

ab  2 je  5,79 * ( 6,89 )

ab  4 Stück je  5,19 * ( 6,18 )

5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 Damast-
Tischwäsche 
 • 100% Baumwolle
• Kochfest und chlorecht
• Tischdecke: ca. 130 x 170 cm, 6er-Pack 

oder Servietten: ca. 50 x 50 cm, 50er-Pack 

49,99 * (59,49 ) je Packung 

 Geschirr-Serie 
„Alhambra“ 
 • Porzellan
• Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet
• z.B.: Teller flach 21 cm 

6,29 * (7,49 )

 Geschirr-Serie „Madleen“ 
 • Steingut
• Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet
• Abnahme je 6er-Pack  Pastateller 28 cm 20,99 * (24,98 )

TO P  H IT
 Schüssel 16 cm 11,99 * (14,27 )

 Teller flach 31 cm 17,99 * (21,41 )

 Geschirr-Serie 
„Madera“ 
 • Porzellan
• Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet
• z.B.: Teller flach 21 cm 

6,39 * (7,60 )

 Kelchglas-Serie 
„Pinomaro“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• Hohe Transparenz
• z.B.: 6er-Karton 

Rotweinglas 410 ml 

 Besteck-Serie „Ventura“ 
 • Edelstahl 18/10, satiniert
• Spülmaschinengeeignet
• z.B.: 12er-Pack Menügabel 

NACHKAUF-
SERVICE 2)

 5  JAHRE

AB  3   KTN. 

 20 %
sparen

 1 je  9,99 * ( 11,89 )

ab  2 je  8,99 * ( 10,70 )

ab  3 Karton je  7,99 * ( 9,51 )

AB  3   PCK. 

 25 %
sparen

 1 je  7,49 * ( 8,91 )

ab  2 je  10,49 * ( 12,48 )

ab  4 Pack je  8,99 * ( 10,70 )

5)

5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

 Geschirr-
Serie 
„Naggado“ 
 • Steingut
• Spülmaschinen- 

und mikrowellen-
geeignet

• Abnahme 
je 6er-Pack 

 Schale 14,5 cm 9,59 * (11,41 )
TO P  H IT

 Dessertteller 20 cm 11,99* (14,27)

 Teller flach 27 cm 14,99 * (17,84 )
 Platte 30 x 20 cm 18,99 * (22,60 )

 Bankett-Skirting 
 • 100% Polyester
• Maße: (H x L) ca. 73 x 410 cm 

34,99 * (41,64 )

 Kelchglas-Serie 
„Sensa“ 
 • Tritan Glas
• Spülmaschinengeeignet
• z.B.: 6er-Karton Weiss-

weinglas 0,2 l geeicht 

 Glas-Serie 
„Noblesse“ 
 • Kristallglas, erhöhte 

Bruchfestigkeit
• Spülmaschinenfest
• z.B.: 4er-Karton Longdrink-

glas ca. 375 ml 

 Glas-Serie 
„Highland“ 
 • Aus Kristallglas
• Mit 4 versch. Schliffdekoren
• z.B.: 4er-Karton Becher 

ca. 345 ml 

 Besteck-Serie „Sara“ 
 • Cromargan®, stonewashed
• Spülmaschinengeeignet, 

korrosionsbeständig, un-
empfindlich

• z.B.: 12er-Karton Menügabel 

 Teller tief 23 cm 13,99 * (16,65 )

AB  4   KTN. 

 16 %
sparen

 1 je  37,79 * ( 44,97 )

ab  2 je  34,69 * ( 41,28 )

ab  4 Karton je  31,49 * ( 37,47 )

AB  3   KTN. 

 16 %
sparen

 1 je  17,99 * ( 21,41 )

ab  2 je  16,49 * ( 19,42 )

ab  3 Karton je  14,99 * ( 17,84 )

AB  4   KTN. 

 16 %
sparen

 1 je  17,99 * ( 21,41 )

ab  2 je  16,49 * ( 19,62 )

ab  4 Karton je  14,99 * ( 17,84 )

AB  3   KTN. 

 20 %
sparen

 1 je  29,99 * ( 35,69 )

ab  2 je  26,99 * ( 32,12 )

ab  3 Karton je  23,99 * ( 28,55 )

5) 5) 5)

5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

 
KOMBINIERBAR 
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KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

 Dunicel® 
Tischtuchrolle 
 • 40 Meter lang
• 1,18 Meter breit
• Verschiedene Uni-Farben
je Rolle 

 Stretch-Stehtischhusse 
 • 100% Polyester 
• Größe: ca. Ø 80 cm 

49,99 * (59,49 ) 4er-Pack weiss 

 Evolin® 
Tête-à-Tête-Tischläufer 
 • 24 Meter lang
• 41 cm breit
• Verschiedene Uni-Farben erhältlich
je Rolle 

 Zelltuch Serviette 
 • 33 x 33 cm
• 3-lagig, 1/8-Falz
• Verschiedene Uni-Farben
je 250-Stück-Packung 

 Dunicel® 
Tête-à-Tête Tischläufer 
 • 24 Meter lang
• 40 cm breit
• Verschiedene Uni-Farben
je Rolle 

AB  3   RO. 

 16 %
sparen

 1 je  59,99 * ( 71,39 )

ab  2 je  54,99 * ( 65,44 )

ab  3 Rollen je  49,99 * ( 59,49 )

AB  4   RO. 

 21 %
sparen

 1 je  20,99 * ( 24,98 )

ab  2 je  18,49 * ( 22,00 )

ab  4 Rollen je  16,49 * ( 19,62 )

AB  3   PCK. 

 18 %
sparen

 1 je  10,99 * ( 13,08 )

ab  2 je  9,99 * ( 11,89 )

ab  3 Packungen je  8,99 * ( 10,70 )

AB  4   RO. 

 19 %
sparen

 1 je  16,69 * ( 19,86 )

ab  2 je  14,99 * ( 17,84 )

ab  4 Rollen je  13,49 * ( 16,05 )

3) 5)

3) 5)

3) 5)

3) 5)

 Stretch-Stehtischhusse 
 • 100% Polyester 
• Größe: ca. Ø 80 cm 
• Versch. Farben 

17,99 * (21,41 )
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 

einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT  
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

 Stumpenkerzen 
 • Ca. 130/68 mm
• Verschiedene Uni-Farben
je 6-Stück-Packung 

 Kerzenhalter 2in1 
„Lumi“ 
 • Für Stabkerze und Teelicht
• Maße: Ø 6 cm, H 4 cm 

1,19 * (1,42 )

 Stumpenkerzen 
 • Ca. 150/78 mm
• Verschiedene Uni-Farben
je 4-Stück-Packung 

39,99 * (47,59 ) je 144-Stück-Packung 

 Tafelkerzen 
 • Ca. 180/21 mm
• Versch. Farben 

erhältlich 

 Teelichter 
 100-Stück-Packung 

Brenn-
dauer 
ca. 
 40  h

AB  4   PCK. 

 22 %
sparen

 1 je  8,99 * ( 10,70 )

ab  2 je  7,99 * ( 9,51 )

ab  4 Packungen je  6,99 * ( 8,32 )

Brenn-
dauer 
ca.  61  h

AB  4   PCK. 

 20 %
sparen

 1 je  9,99 * ( 11,89 )

ab  2 je  8,99 * ( 10,70 )

ab  4 Packungen je  7,99 * ( 9,51 )

Brenn-
dauer 
ca.  6  h

Brenn-
dauer 
ca.  8  h AB  3   PCK. 

 20 %
sparen

 1 je  9,99 * ( 11,89 )

ab  2 je  8,99 * ( 10,70 )

ab  3 Packungen je  7,99 * ( 9,51 )

 
KOMBINIERBAR 

GÜNSTIGDAUERHAFT

 Spitzkerzen 
 • Ca. 240/22 mm 
• Versch. Farben erhältlich
je 10-Stück-Packung 

Brenn-
dauer 
ca.  7  h

AB  3   PCK. 

 25 %
sparen

 1 je  3,99 * ( 4,75 )

ab  2 je  3,69 * ( 4,39 )

ab  3 Packungen je  2,99 * ( 3,56 )

5)

3) 5)

3) 5)3) 5)

3) 5)

3) 5)

 LED Teelicht 
„Nele-Box“ 
 • 24er Box
• Inkl. 24 CR2032 Batterien 

9,99 * (11,89 )

Brenn-
dauer 
ca. 
 100  h
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 

einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 Chafing Dish rund 
 • Bestehend aus: Speisebehälter, Wasser-

becken, 1 Brennpastenbehälter, Deckel 
und Gestell 

 Inhalt ca. 
10 L 39,99 *(47,59 )

TO P  H IT

 Brennpaste 
 • Dose: Inhalt 200g
• Brennt ruß- und geruchsfrei
• Brenndauer ca. 3 h 

 Edelstahl GN Behälter 
 • Hohe Stoßfestigkeit durch robuste Konstruktion
• Ofen - und spülmaschinengeeignet 1/6 100mm 

 Chafing Dish Vorlagebesteck 
 • Edelstahl rostfrei
• Spülmaschinengeeignet 

 je  3,79 * (4,51 ) Servierlöffel 
oder Serviergabel 

 Schieferplatte 
 • Schiefer 
• Stapelbar, wasserfest 

3,59 * (4,27 ) ca. 32,5 x 17,6 cm 

3,19 * (3,80 ) ca. 30 x 12 cm 

6,39 * (7,60 ) ca. 32,5 x 26,5 cm 

41,99 * (49,97 )

 Buffetwärmer 
GFW 1000 
 • Temperaturbereich: 40-85 °C, stufenlos regelbar
• Ohne Aufsätze auch als Warmhalteplatte nutzbar 

 METRO PROFESSIONAL 
Kellnertablett 
 • Fiberglas
• Stapelbar, rutschfeste Beschichtung 

29,99 * (35,69 )

 Multipfanne MP 1420 
 • Innen Ø 40 cm, extratief 8,6 cm
• Antihaftbeschichtung
• Abnehmbares Thermostat mit Temperaturregler 

 Schalen-Serie „Frostfire“ 
 • Gegossenes Aluminium, Antihaftbeschtung, bruchsicher
• Spülmaschinenfest 
• Optimaler Kälte- & Wärmespeicher 

21,99 * (26,17 ) 19 x 19 cm 

31,99 * (38,07 ) Ø 26,5 cm 

AB  144   STK. 

 29 %
sparen

 1 je  1,19 * ( 1,42 )

ab  72 je  0,99 * ( 1,18 )

ab  144 Stück je  0,84 * ( 1,00 )

AB  6   STK. 

 20 %
sparen

 1 je  4,99 * ( 5,94 )

ab  3 je  4,49 * ( 5,34 )

ab  6 Stück je  3,99 * ( 4,75 )

Leistung
 400 W AB  4   STK. 

 20 %
sparen

Leistung
 1400 W 

Weitere Artikel  
finden Sie unter

5)

5) 5)5)

99,99 * (118,99 )

 Elektrischer 
Chafing Dish GCD 1016 
 • Für 1/1 GN, Tiefe bis 10 cm
• Temperaturbereich: 0-90°C 

 Servier-Serie „Nero“ 
 • Melamin 
• Spülmaschinengeeignet 
• Stapelbar 

15,99 * (19,03 ) GN 2/4 (53 x 
16,2 cm) 

14,99 * (17,84 ) GN 1/2 (32,5 x 
26,5 cm) 

 1 je  4,99 * ( 5,94 )

ab  2 je  4,49 * ( 5,34 )

ab  4 Stück je  3,99 * ( 4,75 )

Leistung
 900 W 

5)

5)

5)

 Chafing Dish Set 65mm 
 • Aus Edelstahl
• Bestehend aus 1 x GN 1/1, 2 x GN 1/2, 3 x GN 1/3, 

4 Pastenbrenner, je 2 Behälter, Deckel 

 2er-Set 64,99 *(77,34 )
TO P  H IT
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 Reiben und Hobel 
 • Aus Edelstahl und Kunststoff
• Mit rasiermesserscharfen Edelstahlklingen 

und ergonomischem Griff
• Inklusive Schutzhülle 

14,99 * (17,84 ) Zesterreibe 
Premium Classic 

 Schaumspeisering 
 • Edelstahl matt, poliert, fugenlos
• Spülmaschinengeeignet 

2,29 * (2,73 ) Ring ø 6 cm 

3,99 * (4,75 ) Ring ø 10 cm 

2,89 * (3,44 ) Ring ø 8 cm 

 Messerserie Swiss Classic 
 • Klinge aus Edelstahl
• Ergonomische Griffe 

19,99 * (23,79 ) Officemesser 
15cm 

34,99 * (41,64 ) Santokumesser 
17 cm 

 Schneidbrett 
 • Polyethylen
• Extrem strapazierfähig
• 40 x 30 x 2 cm 

9,99 * (11,89 )

 Salatseiher 
 • Edelstahl rostfrei
• Inhalt ca. 5,4 L 

14,99 * (17,84 ) ø 28 cm 

 Kunststoffschale 
 • Aus Polyethylen
• Stapelbar
• Spülmaschinengeeignet 

1,99 * (2,37 ) 300 x 210 x 65 mm 

 Edelstahlschüssel 
 • Edelstahl rostfrei
• Spülmaschinengeeignet

 Ø ca. 13,5 cm  Viereckpfanne 
 • Edelstahl
• Mit Faltgriff
• Spümaschinen- und backofengeeignet
• Art.-Nr.: 300546 

4,15 * (4,94 ) Viereckpfanne 
25 x 19 cm 

AB  3   STK. 

 20 %
sparen

 1 je  1,49 * ( 1,77 )

ab  2 je  1,39 * ( 1,65 )

ab  3 Stück je  1,19 * ( 1,42 )

Weitere Artikel 
finden Sie unter

5)

19,99 * (23,79 ) Gemüsehobel 
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

 Vorratsdose 
„Loft“ 
 • Hochtransparent
• Deckel mit Silikon-

dichtungsring
• Spülmaschinenfest und 

formstabil Inhalt 1,0 L 

 Kühlschrankorganizer 
„Cauma“ 
 • Mit herausnehmbarem 

Einsatz (ermöglicht Abfließen 
von Flüssigkeiten)

• Stapel- und kombinierbar
Inhalt 1,2 L 

 Classic Frischhaltedosen 
 • Mit patentiertem Sicherheitsverschluss, aromafest
• BPA-frei, unbedenkliche Lagerung von Lebensmittel 
• Geeignet für Gefrierfach, Mikrowelle und Spülmaschine 

 0,55 L 2,49 * (2,96 )

TO P  H IT

 2,6 L 5,39 * (6,41 )
 1,1 L 3,39 * (4,03 )

 0,18 L 1,89 * (2,25 )

 1,8 L 3,19 * (3,80 )

 Frischhaltedosen ELA 
 • Auslaufsicher und luftdicht
• Mikrowellen geeignet und 

spülmaschinenfest
• In den Farben Weiß, Rosé 

und Dunkelblau erhältlich
Inhalt 1,0L 

 Frischhaltedose „Sunshine“ 
 • BPA-frei und 

lebensmittelecht
• Deckel fest verschließbar
• Spülmaschinenfest

Inhalt 1,9 L 

 GN-Frischhalte-
dosen 
 • Kunststoff
• Lebensmittelecht
• Spülmaschinen- und 

mikrowellengeeignet
1/6 100 mm 

AB  4   STK. 

 18 %
sparen

 1 je  5,29 * ( 6,30 )

ab  2 je  4,49 * ( 5,58 )

ab  4 Stück je  4,29 * ( 5,11 )

AB  4   STK. 

 23 %
sparen

 1 je  8,49 * ( 10,10 )

ab  2 je  7,49 * ( 8,91 )

ab  4 Stück je  6,49 * ( 7,72 )

AB  4   STK. 

 20 %
sparen

 1 je  9,99 * ( 11,89 )

ab  2 je  8,99 * ( 10,70 )

ab  4 Stück je  7,99 * ( 9,51 )

AB  6   STK. 

 21 %
sparen

 1 je  2,29 * ( 2,73 )

ab  3 je  1,99 * ( 2,37 )

ab  6 Stück je  1,79 * ( 2,19 )

AB  6   STK. 

 25 %
sparen

 1 je  3,99 * ( 4,75 )

ab  3 je  3,59 * ( 4,27 )

ab  6 Stück je  2,99 * ( 3,56 )

5)

5)5)

5)

5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 nur  399,99 * (475,99 )
TO P  H IT

 Küchenmaschine 5KSM70JPXEER 
 • Edelstahlschüssel mit 6,6 l Inhalt
• Robustes und langlebiges Ganzmetallgehäuse und Metallgetriebe
• Hohe Leistung verarbeitet bis zu 3,9 kg Brotteig
• 11 Geschwindigkeitsstufen inkl. Stufe zum sanften 

Unterheben empfindlicher Zutaten 

 Food-Prozessor-
Aufsatz 5KSM2FPA 
 • Zum feinen oder groben 

Reiben oder Streifen-, 
Scheiben- sowie Würfel-
Schneiden

• Für alle KitchenAid 
Küchenmaschinen 
ausser 5KSM7990X 

 nur  99,99 * (118,99 )

 Metall-Fleischwolf-
vorsatz 5KSMMGA 
 • 3 Lochscheiben aus 

Edelstahl (Größe 8 / 
fein, mittel, grob)

• 2 Wurstfüllhornkegel 
(9,5 + 19 mm)

• Für alle KitchenAid- 
Küchenmaschinen 

 nur  64,99 * (77,34 )

 Röhrennudelvorsatz 
5KSMPEXTA 
 • 6 Pastaeinsätze für z.B. Fusilli, 

Makkaroni oder Rigatoni
• Für alle KitchenAid Küchen-

maschinen, ausser: 5KSM7990X 

 nur  99,99 * (118,99 )

 Foodprozessor 
5KFP1318EWH 
 • Zum Schneiden, Hacken, 

Mixen, Zerkleinern, 
Pürieren, Raspeln 
und Kneten

• Füllmenge 3,1 l
• 3 Geschwindigkeitsstufen 

 nur  149,99 * (178,49 )

 Nudelvorsatz 5KSMPRA 
 • Teigroller und 2 Teigschneider 

(Spaghetti und Fettucine) aus Edelstahl
• Für alle KitchenAid Küchenmaschinen 

 nur  89,99 * (107,09 )

 Stabmixer 
5KHBV53EOB 
 • Variable Geschwindig-

keitsstufen
• Abnehmbarer Mixstab 

(20,3 cm) 

 nur  49,99 * (59,49 )

UVP** €  999,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  249,00 

UVP** €  169,00 

UVP** €  239,00 

UVP** €  299,00 

UVP** €  229,00 

UVP** €  119,00 
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 Stabmixer BS1023S 
 • Stufenlose variable Drehzahlregelung
• Inkl. Schneebesen, 700 ml Messbecher, 500 ml Zerkleinerer
• Zubehör spülmaschinengeeignet 

 Set 24,99 * (29,74 )
DAUERHAFT GÜNSTIG5)

 Kabelloser 
Multizerkleinerer 
CHOP & GO 
 • Lithium-Ionen-Akku mit 

bis zu 60 min Laufzeit
• 4 Edelstahl-Klingen zum 

Zerkleinern/Pürieren und 
Emulgierscheibe zum 
Aufschlagen/ Verrühren

• 1 l Glasbehälter und 
USB-C-Ladekabel 

 nur  34,99 * (41,64 )

 Fleischwolf 
 • 3 Lochscheiben 

(3,5/5/8 mm), 
Kebbevorsatz und 
3 Wurstfüllvorsätze

• 30 min Dauerbelastung
• Vor- und Rücklauf 

 nur  99,99 * (118,99 )

 Vakuumierer 
VRH 790 
 • Liquid Funktion für 

das Vakuumieren 
von Flüssigkeiten, wie 
Suppen, Saucen, Fonds etc.

• Vakuumstärke einstellbar 
für empfindliche Lebensmittel

• Multi-Zyklus: bis zu 200 
Schweißvorgänge nonstop möglich 

 nur  149,99 * (178,49 )

9,99 * (11,89 ) Beutel 16x23 
cm (50 Stück) 

 Folienbeutel 
oder Folienrollen 

12,49 * (14,86 ) Beutel 20x30 
cm (50 Stück) 

14,99 * (17,84 ) Rolle 30x600 
cm (2 Stück) 

 nur  209,99 * (249,89 )
TO P  H IT

 Allesschneider M188EUM 
 • Das hochwertige glatte Messer ermöglicht auch optimale

Ergebnisse bei Schinken, Wurst, Käse, Obst und Gemüse
• Nutzung als Schwerkraftschneider möglich
• Glattes Hohlschliffmesser (Ø 17 cm) 

Leistung
 1000 W 

UVP** €  69,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 200 W 

UVP** €  189,99 

Leistung
 1000 W 

UVP** €  229,99 

UVP** €  399,99 

5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 259338 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 985264 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 484491 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 325118 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 255550 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 291111 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 493754 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 707258 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 392255 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 244026 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 505241 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 495410 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 32 }



 Topf-Serie 
 • Edelstahl
• Für alle Herdarten geeignet, 

auch für Induktion
• Mit Glasdeckel 

14,99 * (17,84 ) Fleischtopf Ø 20 cm 

 Allzweckzange 
 • Edelstahl
• Spülmaschinengeeignet 

5,99 * (7,13 ) Länge ca. 32 cm 

 Auflaufform „Fusion“ 
 • Steinzeug
• Ofenfest bis 250 Grad 
• Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet

20 x 15 x 4 cm 

AB  3   STK. 

 20 %
sparen

 1 je  7,99 * ( 9,51 )

ab  2 je  7,19 * ( 8,56 )

ab  3 Stück je  6,39 * ( 7,60 )

 Alleskocher 
 • Edelstahl rostfrei 18/10
• Mit Glasdeckel 

25,99 * (30,93 ) Inhalt 8,6 l 

 Bräter 
 • Gusseisen, emailliert
• Farben anthrazit oder rot
• Inhalt 2,5 oder 3,0 l 

 2,5 l 49,99 * (59,49 )
TO P  H IT

 3,0 l 59,99 * (71,39 )

5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

 Pfannen-Serie „Parilla“ 
 • Aus Gusseisen
• Für alle Herdarten geeignet, 

auch für Induktion (backofenfest)
• Servierpfanne rund 16cm 

 Küchenhelfer 
 • Zur Unterstützung beim 

Vor- und Zubereiten 

8,99 * (10,70 ) Knoblauchpresse 
Novapress 

1,99 * (2,37 ) Gentle Rührlöffel 

3,69 * (4,39 ) Gentle Plus 
Pfannenwender 

 Edelstahl-
Thermoschüsseln 
Heiß & Kalt 
 • Doppelwandig
• Mit Kunststoffdeckel 

8,99 * (10,70 ) Schüssel 
Ø 18 cm 

12,99 * (15,46 ) Schüssel 
Ø 22 cm 

AB  6   STK. 

 20 %
sparen

 1 je  5,49 * ( 6,53 )

ab  3 je  4,99 * ( 5,94 )

ab  6 Stück je  4,39 * ( 5,22 )

5)

 Bratpfanne „Bistro Line“ 
 • Aluminiumpfanne mit hochwertiger Antihaftversiegelung
• Für alle Herdarten geeignet, auch für Induktion 

 Pfanne Ø 24 cm x 
5 cm 12,99 * (15,46 )

TO P  H IT

 Pfanne Ø 28 cm x 
7 cm 19,99 * (23,79 )

 Drahtbügelglas 
 • Einkoch- und Gefriergeeignet
• Inhalt: 1l 

AB  4   STK. 

 20 %
sparen

 1 je  5,49 * ( 6,53 )

ab  2 je  4,89 * ( 5,82 )

ab  3 (Stück) je  4,39 * ( 5,22 )

5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 Induktionskochfeld GIC 3140 
 • Für Kochgeschirr bis 32 cm Ø
• 10 Leistungsstufen
• Temperatur bis 240 °C 

124,99 * (148,74 )
DAUERHAFT GÜNSTIG5)

 nur  349,99 * (416,49 )
TO P  H IT

 Einbau-Herd-
Set BO PSIB 
 Backofen
• 12 Beheizungsarten, 

LED-Display
• Versenkbare Bedien-

knebel, EcoClean Emaillebeschichtung
• Maße: (H x B x T) 59,5 x 59,5 x 56,4 cm
Induktions-Kochfeld
• 4 Kochzonen mit Restwärmeanzeige
• Maße: (H x B x T) 6 x 59 x 52 cm 

Leistung
 3500 W 

 Induktions-Kochfeld 

UVP** €  1259,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 77 l 
Garraum

 A+ 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

5)5)

 2 in 1 Optigrill GC 7728 
 • Bei Nutzung als Kontaktgrill: 

Anzeige des Garzustandes 
vom Fleisch, Anpassung 
von Temperatur und Grillzyklus 
je nach Dicke des Grillguts, 
9 voreingestellte Programme

• Grillfläche 30 x 20 cm (eine Seite)
• Grillplatten spülmaschinengeeignet
• Inkl. Rezeptbuch und kostenfreie 

Tefal-App für Rezeptideen 

 nur  109,99 * (130,89 )

29,99 * (35,69 )

 Induktions-
kochfeld 
IC 2020AB 
 • 10 Leistungsstufen mit Boost-Funktion
• Temperatur: 60-240 °C
• Timer: 1-180 min 

74,99 * (89,24 )

 Mikrowelle MWDF 5823G 
 • Glatter Keramikboden ohne Drehteller
• Grillfunktion: 1000 W
• 11 Leistungsstufen, 6 Programme 

UVP** €  379,99 

 Aufgeklappt als 
BBQ-Grill nutzbar mit 
4 Temperaturstufen 

Leistung
 2000 W 

Leistung
 800 W 

 23 l 
Garraum

Leistung
 2100 W 

5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

 nur  139,99 * (166,59 )
TO P  H IT

 Doppel-
Heißluftfritteuse 
AF500EU 
 • Kapazität 10,4 l - nutzbar mit Trenner als DualZone 

mit zwei getrennt steuerbaren Garzonen (je 5,2 l) 
oder ohne Trenner in einer großen MegaZone

• 7 voreingestellte Programme für u.a. MaxCrisp, 
Braten, Backen, Dörren

• Temperaturbereich 40-240°C
• Schublade und Trenner antihaftbeschichtet 

und spülmaschinengeeignet 

 Zuckerwattemaker 
 • Für weißen und 

farbigen Zucker geeignet 

 nur  39,99 * (47,59 )

 Pizzaofen Delizia 
 • Vielseitig nutzbar - 

auch für Fladenbrot, 
Focaccia, Brötchen uvm. 

• Italienischer Pizzastein 
Ø 31,6 cm

• Temperatur auf 
bis zu 400 °C

• Inkl. Pizzaheber und 
italienischer Rezeptheft 

 nur  69,99 * (83,29 )

 nur  167,99 * (199,91 )
TO P  H IT

 Pizzaofen Don Luigi 
 • Pizza wie aus dem Steinofen, in nur 2 min
• Automatikprogramme für diverse Pizzavarianten
• Getrennt einstellbare Ober- und Unterhitze (80–400 °C) 

und Timer (1–60 min)
• Inkl. Pizzaschieber, Pizzabackform, 

Pizzaschneider 
 Bistro-Ofen Grill & Bake 42814 
 • 9 Programme
• 5 Funktionen: Oberhitze, Unterhitze, Ober-, 

und Unterhitze, Heißluft und Drehspieß
• Temperatureinstellung: 30 °C - 230 °C
• Zeitschaltuhr mit Abschaltautomatik 

 nur  119,99 * (142,79 )

 Popcornmaker 
RETRO 
 • Popcorn wie im Kino
• Innenraumbeleuch-

tung - zur Deko und 
zum Warmhalten 
des Popcorns

• Herausnehmbare 
Auffangschale 

 nur  57,99 * (69,01 )

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

UVP** €  269,99 

Leistung
 2470 W 

UVP** €  64,95 

UVP** €  139,95 

Leistung
 1200 W 

UVP** €  299,99 

Leistung
 1700 W 

 Inkl. Pizzastein 

UVP** €  169,99 

Leistung
 1500 W 

 26 l 
Garraum

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

UVP** €  109,99 

Leistung
 2200 W 
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 Waffeleisen Advanced Control 
 • 5 verschiedene Programme
• 7 Bräunungsstufen wählbar
• Extratiefe Heizplatten für 

besonders luftige Waffeln
• Waffeltextur wählbar: innen weich / außen 

knusprig oder knusprig 
durchgebacken 

 nur  79,99 * (95,19 )

24,99 * (29,74 )

 Glas-Wasserkocher 
WK 2200G 
 • Fassungsvermögen: 1,7 l
• Verdecktes Heizelement 

 Professional 
Sahnekapseln 
 • Jede Kapsel enthält 

exakt 8,4 g reines N20
• Aus 100% recyclebaren 

Edelstahl
• Produktion ist 

zertifiziert nach HACCP
• Versch. Verpackungs-

größen erhältlich 

5,79 * (6,89 ) 10er Pack 

49,99 * (59,49 )

 Heisswasserspender 
WD 2222 
 • Perfekt für die Zubereitung 

von Tee, löslichem Kaffee, 
Instant-Nudeln etc.

• Zeit- und energiesparend
• 7 Temperaturstufen 45-100°C
• 5 wählbare Ausgabemengen
• Abnehmbarer Wassertank 3 l 

 Mini-Sturzgläser 
 • Temperaturbeständig von -40°C bis 200°C
• Spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet
• z.B.: Weckglas 160 ml 

17,79 * (21,17 ) 12er-Pack 

 ISI Sahnegerät 
„Creative Whip“ 
 • Edelstahl- Flasche und -Kopf, z. T. Silikonummantelt
• 2 Garniertüllen aus Kunststoff und 2 Sahnekapseln
• Für kalte Anwendung geeignet 

49,99 * (59,49 ) Inhalt 0,5 l 

 Schnelles Aufheizen für 
eine goldbraune Kruste 

UVP** €  129,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 1600 W 

Leistung
 2200 W 

Leistung
 2200 W 

5)

5)

 Universalglas 
„Chicago“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• gehärtetes Glas, stapelbar 
• geeicht 0,2 l
je 6er-Pack 

AB  4   PCK. 

 22 %
sparen

 1 je  8,99 * ( 10,70 )

ab  2 je  7,99 * ( 9,51 )

ab  4 Pack je  6,99 * ( 8,32 )

5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

 Kapsel-Kaffeeautomat 
INISSIA EN80B 
 • Programmierbare Tassenfüllmenge
• In 25 sek betriebsbereit 

 nur  59,99 * (71,39 )

 Siebträger „the Barista Pro“ 
 • Nur 3 sek Aufheizzeit
• Intuitives LCD Display, u.a. 18 Mahlgrade 

und Dosierungen einstellbar
• 54 mm Portafilter & PID-Temperaturkontrolle 

für Kaffee in Barista-Qualität
• Inkl. Edelstahl-Milchkännchen 

 nur  449,99 * (535,49 )

 Kaffeevollautomat ECAM 356.57B 
 • Milchspezialitäten auf Knopfdruck, sowie 

separate „Long Coffee“ oder „Doppio+“ Funktion
• Einstellung von Aroma, Kaffee- und 

Milchmenge für alle Getränke
• Doppeltes Heizsystem für 

schnelle Zubereitung 

 nur  399,99 * (475,99 )

 Espressotassen-Set 
 • Porzellan
• Spülmaschinengeeignet
• Set bestehend aus 2x 

Espressotasse und 2x Untertasse 

5,89 * (7,01 ) je Set 

 Doppelwand-Gläser 
 • Borosilikatglas
• Spülmaschinengeeignet
• Latte Macchiato Gläser 340 ml 

7,49 * (8,91 ) je 2-er Pack 

UVP** €  111,00 

 2) Aktionsdurchführung durch Nespresso: Erhalten Sie vom 30.09.2024 bis 12.01.2025 
beim Kauf einer Nespresso Original Maschine bis zu 100 Kapseln Ihrer Wahl geschenkt. 
Weitere Informationen und die genauen Aktionsbedingungen finden Sie unter https://www.nespresso.com/willkommen. 

UVP** €  799,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  1010,00 

2)

 Isolierkannen 
 • Edelstahl rostfrei 18/10
• Einhandbedienung
• Inhalt 1 l 

 Getränke-
spender 
 • Edelstahl 

rostfrei 18/10
• Integrierter 

Zapfhahn
• Inhalt 1,9 l 

AB  4   STK. 

 16 %
sparen

 1 je  11,99 * ( 14,27 )

ab  2 je  10,99 * ( 13,08 )

ab  4 Stück je  9,99 * ( 11,89 )

AB  4   STK. 

 22 %
sparen

 1 je  17,99 * ( 21,41 )

ab  2 je  15,99 * ( 19,03 )

ab  4 Stück je  13,99 * ( 16,65 )

5)

5)
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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 Zitruspresse CP800 
 • Automatischer Anlauf durch Druck auf den 

Presskegel, für Zitrusfrüchte jeder Größe
• Optimale Saftausbeute
• Sehr leiser Motor 

 nur  119,99 * (142,79 )

69,99 * (83,29 )

 Eiswürfelbereiter IM1216 
 • Bis zu 12 kg pro Tag 

(2 Größen Eishohlkegel wählbar)
• 2,1 l Wassertank 

 Design Multi 
Juicer Digital 
 • XXL Einfüll-

schacht 
(Ø 84 mm)

• 5 Geschwindig-
keitsstufen

• Elektronik Display 
für die Einstellung 
von harten und 
weichen Früchten 

 nur  114,99 * (136,84 )

49,99 * (59,49 ) Set 

 Multifunktionsmixer 
TB 17522S 
 • Auch für Smoothies 

und Crushed Eis
• Variable Geschwin-

digkeitseinstellung 
& Pulse-Funktion

• Inkl. 1,75 ml Glaskrug, 
300 ml und 600 ml 
Trinkbecher mit Deckel 
und einem Mahlbehälter 
für Gewürze, Nüsse o.ä. 

UVP** €  259,90 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 Presskegel für 
Zitrusfrüchte 

jeder Größe 

UVP** €  199,99 

Leistung
 1300 W 

Leistung
 1400 W 

5)

5)

 Eiswürfelbereiter 
GIM1026B 
 • Vorratsbehälter 6 kg, 

26 kg Eiswürfel/24 Std.
• Luftkühlung 

299,99 * (356,99 )

 65
,5

 cm
 

 42 cm 

 51,4 cm 
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5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.

 Boston-Shaker 800 ml 
 • Aus Edelstahl rostfrei 18/8
• Spülmaschinengeeignet 

7,99 * (9,51 )

2.

5.

5.

6.

6.

3.

1.

1.

4.

2.
3.

4.

 Moscow Mule Becher 
 • Spülmaschinengeeignet
• Oberfläche: Glatt oder Diamond
• Inhalt: ca. 566 ml 

4,99 * (5,94 )

 Cocktailgläser 
 • Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Cocktailglas ca. 440 ml 

12,49 * (14,86 ) je 6er-Karton 

 Glas-Serie „Lario“ 
 • Glas, schwerer Boden
• Spülmaschinengeeignet
• Longdrinkglas ca. 330 ml 

13,09 * (15,58 ) 12er-Karton 

 Jigger 
 • Aus rostfreiem Edelstahl 18/8
• Fassungsvermögen 20 / 40 ml
• Spülmaschinengeeignet 

1,69 * (2,01 )

 Barlöffel 
 • Aus rostfreiem Edelstahl 18/8
• Länge ca. 30 cm
• Spülmaschinengeeignet 

2,99 * (3,56 )
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 XXL Weihnachtstüten 
Hoch- oder Querformat 
 • Versch. Motive 

 je  2,49 * (2,96 ) ca. 61 x 46 x 
18 cm 

 Weihnachts-Öko-
Geschenkpapier-Set 
 • 2 Rollen Recycling-Geschenkpapier 

je 2 m x 70 cm
• 3 Geschenkbänder je 10 m x 5 mm
• 4 Fertigschleifen je Ø 8 cm 

5,49 * (6,53 ) je 9tlg.-Set 

 Weihnachts- Ringelband 
 • Aus biologisch abbaubaren 

und nachwachsenden Rohstoffen 
• á 10 m
• Versch. Farben und Motive 

2,29 * (2,73 ) je 3er-
Schachtel 

 Poly-Geschenkband 
 • 500 m
• Versch. Farben 

2,49 * (2,96 ) je 2er-Pack 

 Geschenkband Metallic Raffia 
 • 100 m
• Versch. Farben 

 je  5,79 * (6,89 )

 Weihnachts-
Geschenkpapier 
 • Versch. Motive 

1,89 * (2,25 ) ca. 10 m x 70 cm; 
je Rolle 

 Weihnachts-
Geschenkpapier 
„Duo-Color“ 
 • Versch. Farben 

3,49 * (4,15 ) ca. 10 m x 70 
cm; je Rolle  Weihnachts-

Geschenkpapier 
 • Versch. Motive 

4,99 * (5,94 ) ca. 20 m x 70 cm; 
je Rolle 

 Weihnachts-
Geschenkpapier 
 • Versch. Motive 

9,99 * (11,89 ) ca. 50 m x 70 cm; 
je Rolle 

 XXL Weihnachtstüten  Geschenkpapier-Box 
 • Mit Deckel und Einsatz
• Maße (H x B x T): ca. 15,5 x 74 x 25 cm 

(Ohne Inhalt) 

6,99 * (8,32 )

1.

1.

2.

2.

3.

3.
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 Hochwertige Glas 
Weihnachtskugeln 
 • Ø ca. 8 cm
• Versch. Farbsets 

24,99 * (29,74 ) je 20-Stück-
Packung 

 Weihnachtsmann 

79,99 * (95,19 ) ca. 150 x 50 cm 

 Künstlicher 
Weihnachtsbaum 
 • 300 warmweisse LED‘s
• Inkl. Metallständer 

(ohne Kugeln) 

159,99 * (190,39 ) Höhe ca. 210 cm 

 Christbaumständer 
„Select 4“ 
 • Für Bäume bis 3,5 m und 

Stammdurchmesser von 3-14 cm
• LED Füllstandsanzeige 
• Wassertank bis zu 3,5 l 

 nur  34,99 * (41,64 )
UVP** €  69,90 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht. 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht. 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht. 
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 Handtuch „Sensual Skin“ 
 • 100% Baumwolle
• Versch. Strukturen und Farben 

 je  7,99 * (9,51 ) ca. 50 x 100 cm 

 Deko-Kissen 
 • Material: 100% Polyester Mikrofaser
• Füllung: 100% Polyester
• Versch. Farben 

 je  8,99 * (10,70 ) ca. 50 x 50 cm 

 Superflausch 
Wende-Bettwäsche Cashmere 
 • 100 % Polyester
• Größe: ca. 80 x 80 + 135 x 200 cm
• Versch. Farben 

37,99 * (45,21 ) 2tlg. 

 Wohndecke 
in Cashmere-
Feeling „Antigua“ 
 • 100% Polyester-

Mikrofaser; 500 g/m²
• Versch. Farben 

33,49 * (39,85 ) ca. 150 x 200 cm 

 Badematte 
 • 100% Baumwolle
• Versch. Farben 

 je  12,99 * (15,46 ) ca. 50 x 70 cm 

 Duschtuch „Sensual Skin“ 
 • 100% Baumwolle
• Versch. Strukturen und Farben 

 je  16,79 * (19,98 ) ca. 75 x 140 cm 
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 Rentierfell 
 • Echtes Fell in Naturform, jedes Stück ein Unikat
• Abweichungen in Farbe und Zeichnung
• Größe: ca. 1 - 2 m² 

79,99 * (95,19 )

 Felloptik-Decke 
 • Material: Oberseite 80% Acryl, 20% Polyester; 

ca. 530 g/m²
• Versch. Designs 

 je  99,99 * (118,99 ) ca. 150 x 200 cm 

 Fellimitatteppich 
 • 100% Polyester
• Versch. Farben 

 je  9,99 * (11,89 ) ca. 60 x 90 cm 

 Felloptik Wohnkissen 
 • Material: Oberseite 80% Acryl, 20% Polyester; 

ca. 530 g/m²; Rückseite 100% Polyester; 
ca. 230 g/m²

• Füllung: Federfüllung 

 je  19,99 * (23,79 ) ca. 50 x 50 cm 

 Fellimitat Kissen 
 • 100% Polyester
• Versch. Farben 

 je  8,39 * (9,98 ) ca. 40 x 40 cm 

 je  16,79 * (19,98 ) ca. 80 x 120 cm 
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 nur  114,99 * (136,84 )
TO P  H IT

 76435 Schloss Hogwarts™: 
Die Große Halle 

 60437 Dschungel-
forscher-
Hubschrauber 

 nur  56,99 * (67,82 )

 31213 Mona Lisa 
Bauset 

 nur  57,99 * (69,01 )

17,99 * (21,41 ) Lotti Karotti 

22,99 * (27,36 ) Scotland Yard 

 2,4GHz Mario Kart™, 
Mario - Quad 

 nur  32,99 * (39,26 )
 RC Car „Light Rider“ 

 nur  24,99 * (29,74 )

UVP** €  199,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  99,99 

UVP** €  99,99 

UVP** €  51,99 UVP** €  39,99 

 Gesellschaftsspiele 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 Plüschbär 
mit Schleife 

9,99 * (11,89 ) ca. 100 cm 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 
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 Smart Watch SWC-185 oder SWC392 
 • Eingebautes Mikrofon und Lautsprecher
• Herzfrequenz-, Blutdruck-. und Blutsauerstoff-Sensor
• IP67 Spritzwassergeschützt
• In schwarz oder rose erhältlich 

 je  24,99 * (29,74 )

 Spielekonsole GMP-290 oder GMP-295 
 • 320 x 240 Pixel Display Auflösung
• 200 spannende Arcade-Spiele integriert
• Stromversorgung durch 3 x AAA-Batterien (nicht im Lieferumfang) 

 je  15,99 * (19,03 )

 10,1“ Digitaler Bilderrahmen PFF-1016 
 • Wi-Fi Bilderrahmen mit HD IPS Touchscreen & 16GB Speicherplatz
• Auflösung: 1280 x 800
• Frameo Software auf Bilderrahmen, Kostenlose App für Android & iOS 

59,99 * (71,39 )

 15,6“ Tragbarer Full-HD Monitor PMO-15601 
 • Perfekt für PC, PS5, Xbox oder Smartphone
• Mini HDMI 1.4, USB Type-C 3.1 x 2
• Kopfhörer Ausgang + 2 eingebaute 2 x 1W Lautsprecher 

94,99 * (113,04 )

 DAB/DAB+/UKW Radio 2 
 • Bis zu 12 Stunden Akkulaufzeit
• Radio: DAB+, FM, KW, DAB
• Senderspeicher, RDS, Streaming 

 nur  69,99 * (83,29 )

 Retro-Hifi/Plattenspieler TCD-2551WD 
 • Radio/CD-Spieler, Kassettenspieler
• 3 Geschwindigkeiten: 33U/min, 45U/min und 78U/min
• Riemenantrieb, 2 eingebaute Lautsprecher
• Ausgangsleistung: 2x5W (RMS) 

 nur  109,99 * (130,89 )

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht. 

UVP** €  99,99 UVP** €  219,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 Spielekonsole GMP-290 oder GMP-295 
 • 320 x 240 Pixel Display Auflösung
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 passend dazu: 
5 L Universalreiniger 
RM 555 9,99*(11,89) 

 Schrauberbit- und 
Ratschen-Set, 26-tlg 
 • 19 Schrauberbits mit Farbcodierung 

L = 25 mm PH 1/2/2/3, PZ 1/2/3 S 4/5/6, 
T 10/15/20/25/30 HEX 3/4/5/6 / 4 Steck-
schlüssel, Schlüsselweite: 6/8/10/13 mm / 
1 Ratsche (Uhrzeigersinn/Gegenuhrzeiger-
sinn) / 1 Universalhalter, magnetisch / 
1 Adapter für Steckschlüssel 

19,99 * (23,79 )

 Dampfbügelstation 
CareStyle 1 IS1013GR 
 • Wassertank 1,5 l 
• Konstanter Dampf 120g/

min, Dampfstoß 350g/min, 
6,0 Bar Dampfdruck

• CalcClean System, 
automatische 
Sicherheitsabschaltung 

 nur  59,99 * (71,39 )

 Bohrer- und Schrauben-
Bit-Set 60-teilig 
 • Enthält: 7 x Metalbohrer, 6 x Holzbohrer, 

5 x Steinbohrer, 1 x Bohrsenker, 
32 x Schrauben-Bit 25 mm, 1 x Trocken-
bauschrauber-Bit: PH2, 1 x magnetischer 
Bithalter 60 mm, 7 x Stecknüsse 

24,99 * (29,74 )

 Akkuschrauber IXO Vino Set 
 • Inklusive Korkenzieher-Aufsatz
• Integrierter 3,6 V, 1,5 Ah Li-Ion Akku
• Mit Softgrip, Rechts-/Links-Lauf 

umschaltbar, Integrierte Arbeitsleuchte 

39,99 * (47,59 )

UVP** €  129,99 

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht
nur solange der 

 Hartbodenreiniger 
FC 7 Signature Line 
 • Wassermenge & Walzdrehzahl 

je nach Anwendung einstellbar
• Schmutzwassertank: 200 ml / 

Frischwassertank: 400 ml
• Akkulaufzeit: bis zu 45 min 

 nur  279,99 * (333,19 )

 Hochdruckreiniger K2 
Universal Edition 
 • Förderungsmenge: max. 360 l/h
• Pumpendruck: max. 110 bar 

 nur  49,99 * (59,49 )

 Hartbodenreiniger 
iFloor 5 
 • Saugen und Wischen 

in einem Schritt
• One-Touch-Selbst-

reinigungsfunktion
• Bis zu 30 min Laufzeit 

 nur  167,99 * (199,91 )

UVP** €  524,99 UVP** €  74,99 

UVP** €  349,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  74,99 

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht
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 Handstaubsauger 
VCH 9929 L 
 • 18 V Akku - Bis zu 60 Minuten 

kabellose Betriebszeit
• 2-in-1 Kleinsauger abnehmbar, 

freistehend, hochleistungs-
Elektrobürste

• Effizientes Filtersystem mit 
Zyklon Technologie, abwasch-
barer HEPA Filter 

 nur  69,99 * (83,29 )
UVP** €  169,00 

 2-in-1 Handstaub-
sauger abnehmbar 

149,99 * (178,49 )
TO P  H IT

 Bodensauger 
Complete 
C3 125 Edition 
 • Aktionsradius: 12 m
• AirCleanFilter
• Comfort Handgriff 

 Saug- & Wischroboter 
Deebot N30 Pro Omni 
 • Saug- & Wisch-Roboter mit einer Saugkraft 

von 10000 Pa / max. Akkulaufzeit: 320 min
• Automatische Reinigung mit Heißwasser-

Mopp-Waschtechnologie und Omni-Absaugstation
• Frischwasserbehälter: 3 L / 

Schmutzwasserbehälter 3,5L L / 
Staubbeutelvolumen: 2,6 L 

 nur  377,99 * (449,81 )

 nur  154,99 * (184,44 )
TO P  H IT

 Handstaubsauger 
Pure One A30S Plus 
 • 25,2V Akku mit einer 

Laufzeit bis zu 60 min
• Saugkraft 

bis zu 160 W
• iLoop Staubsensor 

erkennt Schmutz 
und passt Saugleistung 
automatisch an 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 passend dazu: 
Parkettdüse 8300 

SBB300 33,59*(39,97) 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

UVP** €  699,00 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

UVP** €  249,00 

 passend dazu: 

 Handstaubsauger 
Pure One A30S Plus 

Laufzeit bis zu 60 min

und passt Saugleistung 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

UVP** €  249,00 
und passt Saugleistung 

UVP** €  249,00 

TO P  H IT

 Bodensauger 

C3 125 Edition 
 • Aktionsradius: 12 m

• Comfort Handgriff 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 passend dazu: 
Parkettdüse 8300 

SBB300 33,59*(39,97) 

 passend dazu: 

 Bodensauger 

C3 125 Edition 
 • Aktionsradius: 12 m

• Comfort Handgriff 
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 20 %  RABATT

 AUF ALLE IM MARKT 
VORRÄTIGEN RAUMKLIMA-ARTIKEL 
DER MARKE DYSON 

Gilt nicht für aktuell beworbene Artikel. Gilt nicht für Artikel mit Mengenrabatten. Rabattabzug erfolgt automatisch an der Kasse. 
Gültig vom  28.11.2024-31.12.2024   Gilt auch für bereits reduzierte Ware. Die Aktion kann nicht online über metro.de/marktplatz eingelöst werden. 

 Akku Staubsauger 
V8 Advanced 
 • Der neue V8 von Dyson mit noch 

höherer Saugkraft (115 AW)
• Technologie zum Schutz 

vor verfangenen Haaren
• Bis zu 40 min konstant 

hohe Saugkraft 
• Umfangreiches Zubehör 

(u.a. Wandhalterung mit 
Ladefunktion, Kombi-
Zubehördüse, Fugendüse, 
Motorbar Elektrobürste) 

 nur  229,99 * (273,69 )

 Airwrap i.d. Multi-Haar-
styler und -trockner 
 • 3 Luftstromgeschwindig-

keiten, 3 Temperatur-
einstellungen und Kaltstufe

• Intelligente Temperaturregu-
lierung für Styling 
ohne Hitze-Schäden

• Inkl. zahlreichem Zubehör, 
u.a. konischer Lockenaufsatz, 
Schnelltrocken-Aufsatz und 
Smoothing-Bürste 

 nur  419,99 * (499,79 )

 Airstrait™ Haarglätter 
 • Trocknet und glättet gleichzeitig, 

ohne Hitzeschäden 
oder Heizplatten, nur mit Luft.
(Bei Verwendung des Nass-Modus 
zum Trocknen der Haare)

• Zwei Styling-Modi: 
Nass und Trocken

• Intuitiver Luftstrom - erkennt 
Haare und wechselt automatisch 
zwischen den Durchgängen in eine 
niedrigere Luftstromeinstellung 

 nur  379,99 * (452,19 )

 Supersonic Nural™ 
Haartrockner 
 • V9 Motor und Air Multiplier™ 

Technologie für eine 
leistungsstarke und 
schonende Trocknung

• Automatische Temperatur-
anpassung - für natürlichen 
Glanz und zum Schutz 
der Kopfhaut (bei Verwendung 
des Modus zum Schutz 
der Kopfhaut) 

• Lieferumfang: Fünf intelligente 
Aufsätze & eine Aufbewahrungsbox 

 nur  349,99 * (416,49 )

UVP** €  399,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 3)  Aktionsdurchführung durch Dyson. Teilnahmezeitraum: 01.01.-31.12.2024. Kaufen Sie einen kabellosen Staubsauger 
von Dyson der Reihen V8, V10, V12, V15, Gen5detect oder WashG1. Machen Sie 30 Tage den Praxistest mit Rückgabegarantie. 
Wenn Sie mit dem Gerät nicht zufrieden sind, kontaktieren Sie den Dyson Kundendienst unter 02225/926-129. 

UVP** €  569,00 

UVP** €  499,00 UVP** €  499,00 

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

Beispielabbildungen

3)

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht
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 Oral-B Pro 1 - 
200 Sensi UltraThin 
 • 100% mehr Plaque-Entfernung
• 3 Putzmodi (Daily Clean, 

Sensitive, Whitening)
• Zahnfleischschutz 

dank Andruckkontrolle 

 nur  16,79 * (19,98 )

 je  32,99 * (39,26 )

 Massage Gun 
MG 99 compact 
 • Zur gezielten Muskelmas-

sage mit 4 Aufsätzen
• 5 Intensitätslevel
• LED-Leuchten zur Anzeige 

von Akkustand und 
Intensitätslevel 

41,99 * (49,97 )

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht

 All-in-One Style Kit - 
AIO 5420 
 • 8 verschiedenen Styling Aufsätzen 

für Gesicht, Haar & Body
• 100% wasserdicht - für Nass- 

& Trockenanwendung geeignet
• Ladezeit: 60 min / Laufzeit: 100 min 

 nur  29,99 * (35,69 )

 Oral-B iO White Clean Black 
 • 2 Putzmodi (Tägliche Reinigung/

Aufhellen) / Timer-Funktion
• Intelligente Andruckkontrolle 

warnt mit rotem Licht vor zu 
viel Druck / grünem Licht bei 
optimalem Druck / gelbem Licht 
für Bürstenkopfwechsel 

 nur  59,99 * (71,39 )

 Multi-Groomer MN9X 
 • Inkl. 11 Aufsätze zum 

Trimmen und Rasieren 
der gesamten Körperhaare

• 90 min Ladezeit / 
90 min Betriebszeit

• Wasserdicht (IPX7) 

 nur  41,99 * (49,97 )

 Inspired Serie 
 • Haartrockner: 2100W, variable 

Temperatur- und Geschwindigkeitesstufen
• Glätteisen: 13 Temperatureinstellungen 

(170 - 235°C), lange Titan-Keramik-Platten
• Warmluftbürste: 1000W, 2 Aufsätze 

(Volumen und Glätten), variable Temperatur 

 Wärme-Kuscheldecke 
HD 75 
 • 6 Temperaturstufen & 

automatische Abschaltung 
nach ca. 3 Std.

• Maschinenwaschbar bis 
30 °C im Schonwaschgang 

 nur  48,99 * (58,30 )

UVP** €  59,99 

UVP** €  39,99 

UVP** €  129,99 

UVP** €  69,99 

UVP** €  104,99 

 18
0 

cm
 

 130 cm 
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 Massagekissen MG139 
 • Laufzeit bis zu 2 Stunden / 

Abschaltautomatik nach 15 min
• Maschinenwaschbar bis 30 °C 

im Schonwaschgang
• 4 Massageknöpfe u.a. 

2 zuschaltbare Wärmefunktion 

 nur  69,99 * (83,29 )

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

UVP** €  119,99 
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 Wasserfilter DLSC002
• Für alle Delonghi ECAM-Kaffee-

vollautomaten  7,99*(9,51)

 nur  34,99 * (41,64 )
TO P  H IT

 10328 Rosenstrauß Bauset 

 nur  549,99 * (654,49 )
TO P  H IT

 Kaffeevollautomat 
ECAM380.95TB 
 • 24 wählbarer Kaffeespezialitäten: 

Espresso, Ristretto, Doppio+, 
Kaffee, Lungo, Cappuccino, 
Latte Macchiato, Flat White, 
Café au Lait, Café con Leche uvm.

• Kaffeekannen-Funktion
• 3 Benutzerprofile für individuelle Einstellungen
• Latte Crema System für den perfekten Milchschaum
• Inkl. zweiter Milchkanne für den Konsum 

unterschiedlicher Milchsorten 

UVP** €  59,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  949,00 

• Für alle Delonghi ECAM-Kaffee-

183,99 * (218,95 )
TO P  H IT

 Series 9 - 9410s 
 • 60 Min. Akkulaufzeit
• 100% wasserdicht, Wet&Dry
• Pro-Kopf, 4+1 Scherkopf mit ProLift Trimmer 

 Pfannenset 
 • Set bestehend aus Pfanne: 

Ø 20 cm, Ø 24 cm und Ø 28 cm
• Innen antihaftbeschichtet
• Für alle Herdarten geeignet, 

auch für Induktion 

 3-teilig 14,99 * (17,84 )
TO P  H IT
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